
EIN STARKER PARTNER  
FÜR DIE ZU(G)KUNFT!



Als privater unabhängiger Dienstleistungs- und Lösungsanbieter 
für die Instandhaltung und Modernisierung von Schienenfahr- 
zeugen und Komponenten im Personen- und Güterverkehr 
möchten wir Sie in dieser Broschüre mitnehmen auf eine kleine  

Reise durch unsere Welt von Zuverlässigkeit, Effizienz und Inno-
vation im Schienenverkehr. Denn wir bieten maßgeschneiderte 
Lösungen für eine reibungslose und kosteneffiziente Instandhal-
tung Ihrer Schienenfahrzeuge. 

Herzlich willkommen bei der RailMaint GmbH. 

Tradition est. 1908
Dank unserer jahrelangen Erfahrung bieten wir stets das passende 
Know-how und leisten so einen wesentlichen Teil zur anstehenden 
Mobilitätswende. Wir sind Ihr Innovationsbegleiter und dabei ver- 
bessern wir unser umfassendes Leistungsportfolio ständig. So er- 
füllen wir unsere Aufträge auf hohem Niveau und bieten unseren 
Kunden einen umfangreichen Service für alle Fahrzeugtypen an, 
denn wir leben Verfügbarkeit. Durch unsere außerordentliche 
Kompetenz und das ausgeprägte Qualitätsbewusstsein unserer 
Mitarbeiter sichern wir die zeitgerechte Umsetzung der Wünsche 
unserer Kunden und die höchstmögliche Einsatzbereitschaft 
Ihrer Fahrzeugflotten.

Wir sind zusammen am Zug
RailMaint bekennt sich ausdrücklich zu den Zielen Nachhaltig- 
keit sowie Umwelt- und Klimaschutz. Dieser Leitsatz prägt das 
gesamte Handeln des Unternehmens. Als Kunde entscheiden 
Sie sich mit der Wahl unserer Instandhaltungsleistungen für  
langlebige Qualität und eine ökologisch verantwortliche Instand-
haltung. Beides schont wertvolle Ressourcen. RailMaint begreift 
Nachhaltigkeit als Voraussetzung, um langfristig und zu(g)kunfts-
orientiert am Markt zu bestehen.

Unser Versprechen
• Umweltfreundliche Standorte und Fertigungstechnologien

• Soziale Verantwortung gegenüber der Gesellschaft  
 und Mitarbeitern

Vielfalt, Fertigungstiefe, Zuverlässigkeit
Verlassen auch Sie sich auf die RailMaint, um Ihre Schienenfahr- 
zeuge und deren Komponenten auf Höchstleistung zu bringen. 
Kontaktieren Sie uns noch heute, um maßgeschneiderte Lösun-
gen für Ihre Anforderungen zu besprechen und gemeinsam die 
Zu(g)kunft des Schienenverkehrs zu gestalten!

MIT UNS IN DIE ZU(G)KUNFT
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Delitsch

Leipzig

Oberhausen

Ingolstadt

Kaiserslautern

Duisburg

Wolfsburg

Ihre Vorteile auf einen Blick
• Erfahrung und Expertise: Mit jahrelanger Erfahrung  und einem hoch qualifi- 
 zierten Team sind wir Ihr vertrauenswürdiger Partner.

• Kundenzufriedenheit: Die Zufriedenheit unserer Kunden steht für uns an 
 erster Stelle. Wir streben danach, Ihre Erwartungen zu übertreffen und 
  langfristige Partnerschaften aufzubauen.

• Nachhaltigkeit: RailMaint engagiert sich für Nachhaltigkeit im   
 Schienenverkehr. Unsere Lösungen tragen nicht nur zur Effizienzsteigerung  
 bei, sondern minimieren auch den ökologischen Fußabdruck.
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Unser Team ist das Herzstück unseres Unternehmens. Als attrakti-
ver Arbeitgeber stehen wir für flache Hierarchien, ein gutes Mitei-
nander und den gegenseitigen Respekt. Wir leben die Philosophie 
der offenen Tür, was bedeutet, dass wir uns gegenseitig austau- 
schen, weiterhelfen und jederzeit ansprechbar sind. Als system-
relevantes Unternehmen bieten wir sichere Arbeitsplätze, gerade 
auch in Zeiten von Schwächen und Krisen anderer Wirtschaftsberei- 
che. Der Verkehrsträger Schiene ist für unsere gemeinsame Zu(g)- 
kunft sowie die Verkehrswende unabdingbar. Suchst auch Du nach 
einem Arbeitsplatz, der nicht nur ein Job ist, sondern eine echte 
Karrierechance bietet? Dann bist Du bei RailMaint genau richtig! 
Denn wir bieten Dir nicht nur einen vielseitigen Job, sondern 
auch vielfältige Weiterbildungsmöglichkeiten, um Dein Potenzial 

voll auszuschöpfen und in einem dynamischen Team zur Geltung 
zu bringen. Wir bieten unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeit-
ern die nötige Flexibilität: Du arbeitest dabei nicht nur in einem 
Bereich, sondern beispielsweise als Mechatroniker auch in allen 
Themen der Fahrzeugtechnik. Bei RailMaint beschäftigen wir uns 
ständig mit  neuen Technologien und Methoden, um die Zu(g)kunft 
der Bahnbetriebs- und Instandhaltungsbranche zu gestalten. Sei 
mit uns kreativ! Auch Deine Ideen sind bei uns gefragt. Wir bieten 
unterschiedlichste Berufsbilder, u. a. inklusive entsprechender  
Ausbildung: Konstruktionsmechaniker, Dreher, Mechatroniker, 
Schweißer, Elektriker, Ingenieure und Mitarbeiter im kaufmänni- 
schen Bereich. Durch das Zusammenwirken aller Fachkräfte fin-
den wir fundierte Lösungen und erreichen die Ziele gemeinsam. 

Arbeiten bei uns bedeutet
1. Teamgeist: Wir glauben an die Kraft des Teams. Bei RailMaint 
wirst Du Teil einer engagierten Gemeinschaft von Fachleuten, die 
sich gegenseitig unterstützen und inspirieren.

2. Entwicklungsmöglichkeiten: Deine berufliche Entwicklung ist 
uns wichtig. RailMaint bietet regelmäßige Schulungen und Wei- 
terbildungen, um sicherzustellen, dass Du stets auf dem neuesten 
Stand bist und Deine Fähigkeiten weiterentwickeln kannst.

3. Vielfältige Aufgaben: Langeweile gibt es bei uns nicht! Rail-
Maint bietet eine Vielzahl von spannenden Aufgaben und Pro-
jekten, bei denen Du Deine Fähigkeiten unter Beweis stellen und 
neue Herausforderungen meistern kannst.

WANTED: MITARBEITER UND AZUBIS

4. Attraktive Arbeitsbedingungen: Wir wissen, dass zufriedene 
Mitarbeiter das Herzstück unseres Erfolgs sind. Deshalb bieten wir 
nicht nur ein wettbewerbsfähiges Gehalt, sondern auch flexible 
Arbeitszeiten, betriebliche Altersvorsorge und weitere Benefits.
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Dreh mit uns am Rad
Entdecke Dein Potenzial und gestalte die Zu(g)kunft des Schienen-
verkehrs  und der Instandhaltungsbranche mit uns. RailMaint bietet 
nicht nur einen Job – wir bieten Dir eine Karriere mit Perspektive.

Bewirb Dich jetzt und werde Teil unseres Teams! 

Aktuelle Stellenangebote findest Du auf un-
serer Website unter https://www.railmaint.
com/karriere/offene-stellen.html

TEAM I  5



UNSERE LEISTUNGEN IM GÜTERVERKEHR
Revision
Wir sind Ihr Experte für die Instandhaltung von Schienen-
fahrzeugen nach den aktuellen technischen Richtlinien. Un-
sere kompetenten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter führen 
planmäßige und außerplanmäßige Instandhaltungen gemäß 
Regelwerken und kundenspezifischen Anforderungen durch. 
Entsprechende Auditierungen bilden die Grundlage für un-
seren zertifizierten Betrieb.

Unsere Werkstätten sind bestens ausgestattet und bieten 
optimale Werkstatttechnologien mit kurzen Wagendurch- 
laufzeiten.

Übrigens: Bei uns können Sie Reinigungs- und Instandhal- 
tungsleistungen bequem kombinieren. Das bietet Ihnen eine 
attraktive Möglichkeit, Wartungs- und Transportkosten  
nachhaltig zu senken und Standzeiten zu verringern.
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Umbau/Modernisierung
Zudem kümmern wir uns gerne um den Umbau und die 
Modernisierung von Schienenfahrzeugen wie zum Beispiel 
Baustoff- und Behälterwagen sowie den dazugehörigen 
Komponenten, sowohl in Einzel- als auch Serienfertigung.

Durch die ganzheitliche Betreuung Ihrer Projekte erhalten Sie 
neuwertige Produkte mit deutlichem Preisvorteil gegenüber 
Neubauten. Dabei übernehmen unsere Fachkräfte alle not-
wendigen konstruktiven und technischen Anpassungen bis 
hin zur kompletten Bauartänderung. 

Kesselwagenreinigung
Wir bieten Ihnen die Reinigung und Aufarbeitung von Kessel- 
wagen aus einer Hand.

Drehgestelle
Selbstverständlich sind wir auch für die Bearbeitung Ihrer Gü- 
terwagendrehgestelle mit zertifizierten Fachwerkstätten und 
qualifiziertem Personal sowie modernen Anlagen ausgestattet. 

Radsätze
Vertrauen Sie auf unsere Erfahrung: Für die Bearbeitung 
von Radsätzen verfügen wir über moderne Fertigungs- und 
Prüfanlagen in unseren zertifizierten Bearbeitungszentren. 
Unsere geschulten und engagierten Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter bearbeiten für Sie alle gängigen Radsatzbauar-
ten. Dabei bietet Ihnen unser Portfolio alle Leistungen der 
Wartungsstufen IL bis IS 3 inkl. der am Radsatz befindlichen 
Komponenten.
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TRANSPORTLÖSUNGEN

KAHL & JANSEN GmbH www.kj-logistics.de
International Logistics and Engineering

PROJEKTLOGISTIK TRANSPORTLÖSUNGEN KRANGESTELLUNG

LAGERUNG MONTAGE SERVICE

Zug- und Stoßeinrichtungen
Als Ihr Komplettdienstleister bieten wir Ihnen den gesamten 
Prozess der Aufarbeitung von Zug- und Stoßeinrichtungen 
aus einer Hand. Unsere Kapazitäten garantieren unseren 
Kunden den Zugang zu wiederaufbereiteten Komponenten 
und damit eine niedrigere Kapitalbindung. Wir arbeiten mit  
optimal konzipierten Fertigungslinien für Zughaken, Puffer 
und Schraubenkupplungen.

Mobiler Service
Bereits seit vielen Jahren verfügen wir an unseren Standorten 
über mobile Einsatzteams, die mit speziell ausgerüsteten 
Werkstattwagen jederzeit und flächendeckend für Sie 
abrufbereit sind. Vor Ort kümmert das Team sich um eine 
rasche Behebung des individuellen Schadens. 

Weitere Informationen zu oben genannten Leistungen sowie 
dazugehörige Produktblätter finden Sie auf unserer Website un-
ter www.railmaint.com. Gerne beraten wir Sie persönlich.
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Funktion

xxx

Designelemente

xxx

Foto

xxx

UNSER UNTERNEHMEN
Wir, die Logistik-Service Huber sind seit 2009 vom bayrischen Standort Geisenfeld aus tätig. Unsere erfahrenen Mitarbeiter 

unterstützen unsere Kunden und Partner weltweit mit Lösungen und Services im Bereich der Logistik.

UNSERE LEISTUNGEN
Gerne übernehmen wir für Kunden national wie international die Planung, Organisation und Umsetzung von logistischen 

Prozessen. Wir verfügen über umfangreiches Know-How bei der Abwicklung von Radsatztransporten (Eisenbahn). Die Lager-
haltung bieten wir als zusätzliche Serviceleistung an.

Logistik - Service Huber e.K. National - International 
Mühlstraße 10 · 85290 Geisenfeld  · Fax. +49 (0) 8452 7368119 · Mail: info@ls-huber.de

www.ls-huber.de

 Teil- & Komplettladungen

- 13,60 m Sattel (Plane und Koffer)
- Mega- und Jumbo-LKW
- National und international
- Beschaffungslogistik
- Gefahrgutabwicklung

 Lagerhaltung

- Lagermöglichkeiten an mehreren Standorten
- Direkte Auslieferung per Stückgut möglich
- Lagerlogistik vorhanden

 Messe-Service

- Bedarfsgerechte Ein- und Auslagerung 
  vom Messestand
- Transport zur gewünschten Messe
- End-to-end-Abwicklung

 Stückgut

- Laufzeit national 48 Std.
- Express 24 Std.
- Laufzeit europaweit je nach Land 
  und Region auf Anfrage
- Export und Import

 Luftfracht

- Vermittlung von Luftfrachtsendungen
- Durchführung über langjährige Partner
- On-Bord-Kurier
- Anbindung an alle deutsche Flughäfen

 Eil- & Kurierfahrten

- National und international
- Transporter bis 5 Paletten
- Planensprinter bis 8 Paletten
- 7,5 to oder 12 to LKW 
- Bis zu 13,60 m (Sattelzug)
- Abholung innerdeutsch in max. 120 min.

 Eisenbahnwaggonradsätze

- Nationale/internationale Radsatztransporte 
  als Komplett- oder Teilladung
- Expressabwicklung
- Organisation vom kompletten Eisenbahnrad-
  satztausch inkl. der Bereitstellung von 
  Automobilkränen zur Be- und Entladung
- Abwicklung Hand-in-Hand und Just-in-time

Connected.
Anytime.

Anywhere.

MEHR ALS NUR BITS & BYTES

IN DER DIGITALEN WELT SIND
WIR EXPERTEN.

IN „REAL LIFE“
EIN GROSSARTIGES TEAM.

/ www.acs-solutions.de
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UNSERE LEISTUNGEN IM PERSONENVERKEHR

Revision
Schienenfahrzeuge aller Baureihen und Bauarten müssen in 
regelmäßigen Abständen eisenbahntechnischen Hauptun- 
tersuchungen unterzogen werden. Wir führen diese Unter- 
suchungen nach Ihren Vorgaben fach- und fristgerecht durch. 

Umbau/Modernisierung
Mit unseren maßgeschneiderten Lösungen für den Umbau 
und die Modernisierung Ihrer Fahrzeuge schaffen wir gemein- 
sam die Basis für die zu(g)künftigen Anforderungen der Aufga- 
benträger und steigern damit die Zufriedenheit Ihrer Fahrgäste. 

Betriebsnahe Instandhaltung
RailMaint steht für präventive und korrektive Instandhaltungs- 
dienstleistungen an unterschiedlichsten Fahrzeugtypen. So 
tragen wir zu einem sicheren, pünktlichen und komfortablen 
schienengebundenen Personenverkehr bei.

Unfallinstandsetzung
Bei Fragen rund um die Beseitigung von Unfallschäden an 
Schienenfahrzeugen des Personenverkehrs steht Ihnen 
unser kompetentes Instandsetzungs-Team zur Seite. Ziel 
ist, es mit kurzen Werkaufenthaltszeiten  Ihre  Fahrzeug- 
verfügbarkeit zu erhöhen. 
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Fahrzeuglackierung
Gerne übernehmen wir als  Dienstleister die Farbgebung  von 
mehrteiligen Fahrzeugen und Komponenten, sowie partielle 
Lackreparaturen.

Drehgestelle
Die Instandhaltung von Drehgestellen realisieren wir in plan- 
mäßigen Wartungsintervallen über alle Friststufen,  bieten 
aber gleichfalls auch die korrektive Instandsetzung von Schä-
den an. In unseren zertifizierten Fachwerkstätten bearbeitet 
unser Team alle  bekannten Lauf- und  Triebdrehgestell-
bauarten.

Radsätze
Vertrauen Sie auf unsere Erfahrung: Für die Bearbeitung von 
Radsätzen verfügen wir über zertifizierte Fachwerkstätten 
mit modernen Anlagen. Unsere geschulten und engagierten 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter bearbeiten für Sie alle 
gängigen Radsatzbauarten. Dabei bietet Ihnen unser Port-
folio alle Leistungen der Wartungsstufen IL bis IS 3 inkl. der 
am Radsatz befindlichen Komponenten.
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WC-Module
In unserer  WC- Werkstatt realisieren wir für Ihre 
Fahrzeugflotte die Revision und Störungsbesei- 
tigung geschlossener WC-Systeme branchen- 
typischer Hersteller. Wir sind außerdem auf die 
Instandsetzung von schieber- und quetsch- 
ventilbetätigten Vakuum-WC-Systemen sowie 
deren Steuerungsmodulen spezialisiert.

Polster/Sitzgarnituren
Fahrgäste schätzen den Komfort und die 
Sauberkeit der Innenräume von Personenfahr- 
zeugen. Durch unsere hausinterne Polster- 
werkstatt verfügen wir als herstellerunabhän-
giger Dienstleister über jahrzehntelange Er-
fahrung in der Instandsetzung und im Re-Design 
von Sitz- und Polsterelementen.
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Mobiler Service
Unsere mobilen Einsatzteams sind mit speziell 
ausgerüsteten Werkstattwagen schnell vor 
Ort und sorgen für eine umgehende Diagnose 
und Fehlerbehebung. Damit können Sie die 
Zuführung von Fahrzeugen vermeiden und stei-
gern Ihre Verfügbarkeit.

Weitere Informationen zu oben genannten Leistungen sowie dazugehörige Produktblätter finden Sie auf unserer 
Website unter www.railmaint.com. Gerne beraten wir Sie persönlich.
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WERK LEIPZIG 
Werkstättenstraße 4, D-04319 Leipzig 
Zulaufdaten: Bahnstellen-Nr.: 375 626; Richtpunktzahl: 820-21; Bhf.: Engelsdorf;
AGL: Werk Leipzig

Güterwagen-Know-how für mehr Mobilität
In den mehr als 110 Jahren seines Bestehens hat sich das Werk 
Leipzig eine umfassende Professionalität für die qualifizierte Bear-
beitung aller Anforderungen bei der Wartung von schienengebun-
denen Güterfahrzeugen erworben. Herausragende Kompetenz 
besitzt der Standort für den Umbau und die Modernisierung von 
Waggons.

Unsere Leistungen vor Ort
Revision und Instandhaltung,  Bedarfsreparaturen, Umbau / Mod-
ernisierung von Güterwagen, Kesselwagenreinigung, Drehgestel-
laufarbeitung, Mobiler Service u.v.m.

UNSERE STANDORTE 

RAILMAINT-HAUPTSITZ UND 
-WERK DELITZSCH
Karl-Marx-Straße 39, D-04509 Delitzsch
Zulaufdaten: Bahnstellen-Nr.: 231 720; Richtpunktzahl: 820-46; 
Bhf.: Delitzsch Unterer Bahnhof; AGL: Werk Delitzsch

Ihr Wartungsspezialist für Triebzüge  
und Reisezugwagen
Direkt an der Bahnstrecke Leipzig-Berlin gelegen, hat sich das 
Werk Delitzsch in seiner über 110-jährigen Geschichte zu ei-
nem Wartungszentrum für die Revision, Modernisierung und 
Instandsetzung  von schienengebundenen Personenfahrzeu-
gen entwickelt. Eine Werkstattfläche von 46.000 m² mit zwei 
Produktionshallen gewährleistet die betriebsnahe Bearbeitung 
individueller Serviceanfragen. Um den Geschäftserfolg der auf-
traggebenden Fahrzeughalter nachhaltig zu unterstützen, finden 
unsere Mitarbeiter mit hoher technischer Kompetenz stets die 
besten Lösungen für einen sicheren, pünktlichen und komfor- 
tablen Personenverkehr.

Unsere Leistungen vor Ort
Revision, Umbau / Modernisierung, Betriebsnahe Instandhal-
tung, Unfallinstandsetzung, Teil- und Komplettfarbgebung durch 
Lackierung oder Folienverklebung, Instandhaltung von Fahr-
gastinformationssystemen, Tür- und Übergangseinrichtungen, 
Polster-, Tischler- und Fußbodenverlegearbeiten, Reinigung, 
Drehgestelllaufarbeitung, Radsatzaufarbeitung, WC-Module, 
Mobile Rohrreinigung, Mobiler Service u. v. m.

WERK KAISERSLAUTERN 
Pariser Straße 300, D-67663 Kaiserslautern
Zulaufdaten: Bahnstellen-Nr.: 699 058; Richtpunktzahl: 441-23; Bhf.: Einsiedler-
hof Werk Kaiserslautern; AGL: Werk Kaiserslautern

Das „Kompetenzzentrum Komponenten“  
in der Pfalz
Die Instandhaltung und Aufarbeitung von Komponenten konzen-
triert die RailMaint GmbH in ihrem Werk Kaiserslautern. Denn 
seit Jahrzehnten zählen alle Aufgaben eines professionellen 
Komponentenservices zur Kernkompetenz des Standortes. Auf 
der Basis moderner Fertigungsverfahren und Prüftechnologien 
bearbeiten sie Fahrzeugkomponenten wie Bremsteile, Dämp-
fungselemente, Kupplungen oder Zug- und Stoßeinrichtungen.

Unsere Leistungen vor Ort
Revision und Instandhaltung,  Bedarfsreparaturen, Umbau /  
Modernisierung von Güterwagen, Drehgestellaufarbeitung, Rad-
satzaufarbeitung, Komponentenaufarbeitung, Bearbeitung von 
Schwerschadwagen, Mobiler Service u.v.m.

WERK DUISBURG 
Wintgensstraße 91, D-47058 Duisburg
Zulaufdaten: Bahnstellen-Nr.: 226 654; Richtpunktzahl: 271-64; Bhf.: Duisburg 
Hafen; Bahnstellen-Nr.: 035 238; Bhf.: Elstal

Güterwagen-Kompetenz direkt an Europas 
hochfrequentierter Verkehrsachse
Nicht nur die zentrale Lage des Werkes Duisburg im Duisburger 
Hafen, Europas größtem Binnenhafen, auch seine Nähe zu den 
Benelux-Ländern und dem Seehafen Rotterdam bietet allen Kun-
den große logistische Vorteile. Am kleinsten Standort der Rail-
Maint GmbH bearbeiten unsere Fahrzeugspezialisten professio-
nell alle erforderlichen Wartungs- und Instandhaltungsaufgaben 
für Güterwagen und Radsätze.

Unsere Leistungen vor Ort
Revision und Instandhaltung,  Bedarfsreparaturen, Umbau / 
Modernisierung von Güterwagen, Drehgestellaufarbeitung, Rad-
satzaufarbeitung,  Mobiler Service u.v.m
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UNSERE SERVICESTATIONENWERK OBERHAUSEN (BAYERN)
Sinninger Straße 11, D-86697 Oberhausen/Bayern
Zulaufdaten: Bahnstellen-Nr.: 020 487; Richtpunktzahl: 625-00;  
Bhf.: Unterhausen/Bayern

Rundumservice für schienengebundene  
Güterfahrzeuge
Das Werk Oberhausen besitzt mit seiner geografischen Nähe zu 
wichtigen Bahnknotenpunkten eine optimale Voraussetzung für 
die betriebsnahe Bearbeitung von Aufträgen. Neben differen-
zierten Services zur Instandhaltung und -setzung von Güterwa-
gen ist der Standort für die Reinigung und Aufarbeitung von Kes-
selwagen bekannt. Seine einzigartige Angebotskombination aus 
Reinigung und anschließender Instandhaltung ermöglicht eine 
schnellere Verfügbarkeit der Fahrzeuge. 

Unsere Leistungen vor Ort
Revision und Instandhaltung,  Bedarfsreparaturen, Umbau / Mod-
ernisierung von Güterwagen, Kesselwagenreinigung, Drehgestella-
ufarbeitung, Radsatzaufarbeitung,  Mobiler Service u.v.m.

INGOLSTADT 
Martin-Hemm-Str. 6 a, D-85053 Ingolstadt
Zulaufdaten: Bahnstellen-Nr.: 204 248; Bhf.: Ingolstadt Hbf.

Unsere Leistungen vor Ort
Instandhaltung von Güter- und Kesselwagen, sowie Mobiler Service 

WOLFSBURG 
im VW-Werk, Nordstraße am Trailer Yard / Stellwerk Haus DT 3

D- 38440 Wolfsburg 

Unsere Leistungen vor Ort
Mobiler Service
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Tel.: +49 371 2677 2521 
NORDTEAM.COM

Spedition Grügel GmbH
Am Flügelrad 3 - D-04129 Leipzig

Tel.: +49 341/ 900455-0
info@spedition-gruegel.de - www.spedition-gruegel.de 

www.pamo-btf.de    Wir sind Teil der PARTZSCH Unternehmensgruppe.

Ihr Spezialist für alle 
elektrisch rotierenden 
Maschinen. 

Inklusive luftgekühlter Trafos.
PAMO Reparaturwerk GmbH 

Hallesche Straße 29
06749 Bitterfeld-Wolfen

Tel: 03493/60449-0
Mail: info@pamo-btf.de

  C-TEILE-MANAGEMENT
WIE AUF SCHIENEN!

HIGH QUALITY CONNECTIONS FÜR DIE BAHNTECHNIK

Lieferant des Jahres der  
Deutschen Bahn AG

2x2x
Kostenvorteil durch kunden
spezifische KanbanLösungen

~70%
TopInnovatorAward
u. a. für FALCON EKanban

Bahnspezifische Norm 
und Sonderteile

8x›25.000

Als führender CTeilePartner bieten wir aktuell über 25.000 bahnspezifische Norm sowie  

Zeichnungs und Sonderteile mit denen wir Sie gerne im Rahmen einer maßgeschneiderten  

KanbanLösung beliefern. Kostenattraktiv, versorgungssicher und digital unterstützt durch  

FALCON – unsere wegweisende Lösung für die transparente KanbanSteuerung.

ENTDECKEN SIE UNSERE BAHNSPEZIFISCHEN LÖSUNGEN UNTER SCHRAUBEN-GROSS.DE

DEC208844_Ferdinand_Gross_210x146.indd   1DEC208844_Ferdinand_Gross_210x146.indd   1 17-10-2023   10:10:4117-10-2023   10:10:41
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Ihr Projektpartner
Ihr Dienstleister für die Bus- und Schienenfahrzeugtechnik  

tracking-rail steht für Expertenwissen in der Bus- und Schie-
nenfahrzeugtechnik. Mit eigenen Produktionskapazitäten 
für die elektrische Komponentenfertigung. Die tracking-rail 
GmbH hat die qualifizierten Experten mit langjähriger Er-
fahrung, die garantieren, dass Ihr Business auf Straßen und 
Schienen läuft.  Weltweit.

tracking-rail GmbH
Josefstraße 10
D-51377 Leverkusen
Tel. +49 (0)5121-675 46 06
mail info@tracking-rail.de
www.tracking-rail.de

 Instandhaltung (ECM IV) 
 Inbetriebnahme 
 Komponentenfertigung 
 Assessment  
 Qualifizierung 

C-TEILE-MANAGEMENT
WIE AUF SCHIENEN!

HIGH QUALITY CONNECTIONS FÜR DIE BAHNTECHNIK

Lieferant des Jahres der  
Deutschen Bahn AG

2x2x
Kostenvorteil durch kunden
spezifische KanbanLösungen

~70%
TopInnovatorAward
u. a. für FALCON EKanban

Bahnspezifische Norm 
und Sonderteile

8x›25.000

Als führender CTeilePartner bieten wir aktuell über 25.000 bahnspezifische Norm sowie  

Zeichnungs und Sonderteile mit denen wir Sie gerne im Rahmen einer maßgeschneiderten  

KanbanLösung beliefern. Kostenattraktiv, versorgungssicher und digital unterstützt durch  

FALCON – unsere wegweisende Lösung für die transparente KanbanSteuerung.

ENTDECKEN SIE UNSERE BAHNSPEZIFISCHEN LÖSUNGEN UNTER SCHRAUBEN-GROSS.DE
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RailMaint GmbH
Karl-Marx-Straße 39

D-04509 Delitzsch

Telefon: +49 34202 9700 oder  
00800 37062217

E-Mail: info@railmaint.com

www.railmaint.com

Wir sagen Danke!
An dieser Stelle danken wir unseren Geschäftspartnern für die 
vertrauensvolle Zusammenarbeit und Unterstützung bei der  
Erstellung dieser Broschüre.

Wir freuen uns auf die gemeinsame Zu(g)kunft!

Ihr RailMaint-Team


